

Luko Paljetak zatvara ciklus „I da te ljubim, a da te čuvam“

Dubrovnik, 23. kolovoza 2013. – U sklopu programa „I da te ljubim, a da te čuvam“ publici se s ulomkom „Pisac i ja“ predstavio Nikola Petković sinoć u Sponzi, dok će ovaj petodnevni ciklus ostvaren u suradnji Dubrovačkih ljetnih igara s Hrvatskim društvom pisaca zatvoriti ugledni dubrovački akademik Luko Paljetak s programom naslovljenim „Bijela tama“, večeras, 24. kolovoza u 21:30 sati u palači Sponza.

Ulomak „Pisac i ja“ iz romana „Uspavanka za mrtve“ autoru **Nikoli Petkoviću** poslužio je kao osnova za sinoćnji performans. Naime, autor je ulomak nadgradio napisavši novi tekst posebno za ovu prigodu, a u režiji Vlatke Vorkapić izveli su ga glumci Silvio Vovk, Marija Šegvić i sam Nikola Petković koji su na kraju bili nagrađeni velikim pljeskom. Nikola Petković jedan je od pripadnika Quorumovog naraštaja koji je uspješno spojio akademsku i spisateljsku karijeru. Doktorirao je književnost u SAD-u na University of Texas at Austin, od 1992. predavao je na nekoliko američkih sveučilišta, a 2003. vraća se u Rijeku gdje danas djeluje kao izvanredni profesor na Filozofskom fakultetu u Rijeci (Odsjek za kulturalne studije), kolumnist Novog lista i uz to je predsjednik Hrvatskog društva pisaca.

Program „I da te ljubim, a da te čuvam“ zatvorit će akademik, pjesnik, dramatičar, prozaik, prevoditelj, lutkar i jedan od najpoznatijih suvremenih hrvatskih književnika u domovini i inozemstvu **Luko Paljetak** s „Bijelom tamom“, večeras, 24. kolovoza u 21:30 sati u Sponzi, a to će ujedno biti i prigodna proslava 70. rođendana ovog velikog umjetnika. Uz samog autora Luka Paljetka, na sceni se pojavljuju glumica Marija Šegvić, Marjan Krajna na bandoneonu, plesni par Bago te slikar Rudolf Pater, a ulaz je slobodan.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr